



敬请关注微信号:YKmovie  
招男女工作人员数名  
87113971  
13566758978

# 重视基层实践 鼓励基层创新

本报特约评论员  
薛建国



创新是经济社会发展的源泉。人民群众丰富的生产生活实践,为创新提供了丰厚沃土。大众创新,人人可为。重视基层创新,鼓励基层以创新的思维和方式落实国家政策和地方产业,这将是我市通往小康的必经之路。

龙山镇将通道绿化交由苗木场运作,既帮政府节省开支,又帮苗木场解决场地,可谓一举两得(详见本报24日1版相关报道)。

今年10月,习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第十七次会议上强调,全面深化改革任务越重,越要重视基层探索实践。龙山镇创新通道绿化模式,就是鼓励基层改革的实践。

改革进入深水区,只有给基层探索实践留出足够空间,方能充分激发人民群众的积极性和创造性,让实践经验升华。

善于从群众关注的焦点、百姓生活的难点中寻找改革切入点,是改革不断取得成功的重要前提。构成现阶段我国农村土地制度主要内容的家庭联产承包责任制,发端于安徽凤阳小岗村,这就是典型的基层创新成果。龙山镇的实践证明,推进基层创新,可以解决工作上的难题,提高经营效益,提升管理效能。

总结群众创造的新经验,充分调动基层推动改革的积极性、主动性、创造性,从基层实践中完善顶层设计,反过来再指导实践,这是一种良性互动。

改革由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中而深化。重视基层探索实践,鼓励和允许不同地方进行差别化探索,要允许试错。改革到水深处,没有先例可循,基层在探索过程中,因各种原因遇到挫折,不能一棍子打死,要及时总结经验教训,调整改革方案,坚定地向前行。

推进基层创新,选准创新方向是关键。开展创新,要力求“创到点子上、新在关键处”。因此,重视基层探索实践,要充分调动基层干部群众的积极性、主动性、创造性。基层干部是离群众最近、与群众最亲密的国家公职人员,可以触及许多在政策制定时无法深入了解的现实问题,面对各不相同的社会情况,即使是推行同一项政策,有时也需要采取

不同的方法。这就要求广大基层干部必须具备创新的能力和智慧。我们党素来讲究理论联系实际和实事求是的工作作风,主张用最合适的方式解决各种问题,而不是一味地搞条条框框,这从一定程度上也是为基层创新留下了空间。

改革要想更加精准地对接发展所需、基层所盼、民心所向,就必须抓住群众反映强烈的突出问题。每推行一项政策,都需要各种层次的大量人才参与,而这些政策的最终落脚点都无一例外是基层的民众。针对不同人群的政策,推行时都会遇到不同的问题,因此,基层工作人员的创新成为落实国家政策方针的重要推动力。

创新是经济社会发展的源泉。人民群众丰富的生产生活实践,为创新提供了丰厚沃土。大众创新,人人可为。重视基层创新,鼓励基层以创新的思维和方式落实国家政策和地方产业,这将是我市通往小康的必经之路。

# 这个冬日,永康好戏连台

本报特约评论员  
王国荣



永康这台婆媳情好戏,给许许多多家庭以快乐的分享,这样评出来的好婆媳,具有榜样的力量。这种倡导新型婆媳关系、创建和美家庭的好形式,可以长久活跃于城乡文化舞台,丰富城乡居民的文化精神生活。

这个冬日,永康好声音,给人带来温馨与激情。唱嗨全城的好声音,海选余韵在耳,好婆媳才艺秀活动又完美收官,同时还评出了16对好婆媳,真乃文化和精神双丰收(详见本报24日3版专题报道)。

婆媳犹如一台戏,这台戏在家庭生活中是重头戏,怎么编排上演,关系到一家人每天的心情与幸福指数,乃至关系到与亲朋好友的交往,等等。道理很简单,心情好,一切都好。但是如果婆媳这台重头戏演不好,时不时在家庭这个戏台上出演智斗戏、口水战,那这个戏台再牢固也会被闹塌的。当全家老小没了好心情,都绷着张臭脸,尤其做丈夫的夹在中间左右不是人。如此这般,这个家的家风必然日渐低落。

家庭是社会的细胞,一个家庭就是其中的一个小细胞,小细胞的稳定也关系到整个社会的稳定。家庭是活动着的,有活动就会产生摩擦碰撞,也就产生这样那样的矛盾。因此,要想家庭风平浪静一点矛盾都没有,是不现实的。

不过,我们应该有化解矛盾的多种途径,让家庭这个戏台经常上演些轻喜剧、相声和小品,让笑声充满屋里屋外,让人心自由欢快。看看秀出真情秀出美丽的好婆媳才艺秀,似可为每个家庭以有益的启迪。

妈妈,您辛苦了,您对我的好我都记在心里,有些话平时总是羞于表达,今天借此机会我想对你说,妈妈,谢谢你,我爱你。媳妇唤婆婆为妈妈,很亲近,虽然现实生活中有,但平常真正这样称呼婆婆的媳妇并不在多数,尤其一声妈妈我爱你,做婆婆的想必骨头都舒了。是的,舒心舒骨,从头舒到脚趾头。此情此景,是好婆媳间的深情表达、真情流露,具有强大的感染力,以致现场不少观众激动得热泪盈眶。不过,有不少媳妇爱在内心深处,只是平时不善或不习惯口头表达而已。

好婆媳才艺秀,秀的不仅仅是才艺。他们的才艺大多源于生活,来自家庭戏台子的互助互敬、和睦相处,日积月累结下了不是母女胜似母女的婆媳深情。因此,他们一到这大舞

台上,表演起来就显得格外自然、亲切、感人,这与我们经常在屏幕上看到的某些造势、做作的选秀节目有着质的区别。

永康这台婆媳情好戏,给许许多多家庭以快乐的分享,这样评出来的好婆媳,具有榜样的力量。这种倡导新型婆媳关系、创建和美家庭的好形式,可以长久活跃于城乡文化舞台,丰富城乡居民的文化精神生活。通过这个大舞台,才艺真情秀出来,爱意大声喊出来,幸福开怀晒出来,通过这个大舞台,说婆媳和谐故事,展婆媳文明风采,秀婆媳未来梦想,通过这个大舞台,好婆媳、巧婆媳等草根节目精彩纷呈。

这个冬日,永康好声音、婆媳才艺秀好戏连台,串起了丰富和活跃城乡居民文化生活的热烈温馨场景,树起了永康文化精神生活的好品牌,营造了两美永康的好氛围。来吧,永康的好婆媳、好翁婿、好夫妻、好儿女们,携手走上这个大舞台,秀出你尊老爱幼、文明和谐的家庭风貌,秀出你平安幸福、精神健康的生活品质,开心每一天。

# 打好双禁持久战 让永康蓝成常态

本报评论员  
张赤奎



市委书记村头当双禁宣传员,用实际行动为老百姓做出了表率,也向社会传递了市委、市政府坚决实施全域双禁的决心。我们有理由相信,为子孙后代留一片永康蓝,不会是空喊的口号,双禁持久战也一定能取得最终胜利。

要严防死守双禁底线,让我们的生活环境变得安静祥和,让天空呈现美丽的永康蓝。21日,市委书记徐华水前往西城街道溪边村、象珠镇清溪村、古山镇下溪池村检查双禁工作开展情况。每到一处,他都会当起宣传员,向村干部和村民宣传开展双禁工作带来的诸多好处(详见本报22日1版相关报道)。

今年10月1日起,我市在全域实施禁止销售、禁止燃放烟花爆竹,覆盖行政辖区1049平方公里和百万新老永康人,成为全省首个实施烟花爆竹全域双禁的城市。从报道中可以看出,整体来说,双禁取得了预期效果,得到了广大人民群众认可,但也存在没有完全执行到位的情况。如西城街道溪边村,村民办红事时,都会自觉遵守,办白事时偶有发生燃放鞭炮的情况。这说明老百姓的观念还没有完全转变,还需要在宣传、责任落实等方面多下功夫。

全域实施双禁,目的不言而喻。

从大处说,双禁是贯彻绿色发展理念的具体体现,是保护生态环境的现实需要,是确保生产安全、打造生态宜居城市的重要措施。从小处讲,双禁也是保障人民群众生命财产安全最直接、最有效的举措。

燃放烟花爆竹酿成的悲剧比比皆是,身体被炸伤炸残的有之,葬送生命的也时有耳闻。生命诚可贵,一旦发生伤亡事故,财产损失尚在其次,失去的生命却是再也无法挽回。象珠镇清溪村2·19事故留给我们的,就是血淋淋的教训。

燃放烟花爆竹历史悠久,是民间的传统习俗。逢年过节、办红白事,燃放烟花爆竹已经成为老百姓根深蒂固的习惯。俗话说,江山易改,本性难移。要改变这一延续数千年的传统陋习,并非一朝一夕的事,需要持之以恒、久久为功。

目前看来,我市双禁工作取得了良好的开端。但临近岁末,按照往年的惯例,这段时间是红白事的高峰期,双禁将迎来新一轮的挑战。如何打好

双禁这场持久战、攻坚战?

任何一项政策或措施的出台,只有得到大部分人的拥护,实施起来才能无障碍,双禁也是如此。因此,首先要加大宣传力度,创新宣传形式,确保全覆盖无死角,让每个人都充分认识到燃放烟花爆竹的危害,从内心接受双禁,进而内化于心、外化于行。其次,要注重疏堵结合,引导市民用文明的方式替代传统习俗,并使之成为一种新的风俗习惯。此外,及时有力、依法依规执法是保障双禁落地的重要保障。对于那些无视禁令、我行我素的人,除了警示教育及经济处罚外,对情节恶劣者,更要依据相关法律法规的规定,严惩不贷,以儆效尤。

市委书记村头当双禁宣传员,用实际行动为老百姓做出了表率,也向社会传递了市委、市政府坚决实施全域双禁的决心。我们有理由相信,为子孙后代留一片永康蓝,不会是空喊的口号,双禁持久战也一定能取得最终胜利。

淘淘宝运营客服  
3478 城区 18058980099  
安然汗蒸低急转  
3330,610899,13868951899  
专业沙发翻新  
3351,15958465695,361801  
转让清溪网吧  
联系电话:13588617003  
工业区网吧转让  
3395 营业中 客源稳 因另有发展现转让83988998  
足浴店转让  
3400 芝英镇灵溪路大型足浴店,装修豪华,客源稳定,地段好,停车方便,接手即可经营,因本人另有发展,欲转让,非诚勿扰18257491799  
宾馆转让  
3445 西站十字路口宾馆转让,位置佳,生意兴隆,电话:13858920588  
出售  
3487 有数控仪表车床、台钻空压机、锯管机,数台15067959986  
高价回收发电机组  
3500 电话13588613758  
厂房出租  
3271 长城工业区北湖路2200平方,价面议13705897998,550270  
清溪厂房出租  
3283,13967936217,624217  
购锦绣江南套房  
3318 要求大面积557316  
厂房出租或转让  
3319 四路厂房10000平米,可分割15967969567  
城西厂房出租  
3347 西塔三路14000平米,带办公楼、宿舍楼15857980325,556711  
旺铺急转  
3357 大润发旁丽州中路22-8-9 旺铺急转,135平方15655712828  
金水湾套房急转  
另高川花苑幢房急转15058650525,560525  
学区房低价转让  
电梯毛坯13506791475  
厂房出租  
3386 市郊占地7000平方厂房,另桐琴一期拆迁房转让13906792901,627001  
办公楼出租  
3387 五金城780平方,另宁兴套房转让,电话:13605898403,568433  
工业区厂房转让  
3406 价优可分15088237669  
公告  
3414 兹有李爱珍坐落在西城解放街35号4单元1201室的房屋,钢混结构,建筑面积282.14平方米,证号为西城字第00018410号的《房屋所有权证》遗失,声明作废,现李爱珍已向本会申请补发,如有异议者,请在30天内向本会提交书面异议报告及产权证件,特此公告,举报电话:87101626  
永康市房地产管理委员会  
2015年12月21日  
声明  
3498 我司浙江忠恒工贸有限公司遗失BLUE AN-CHOR LINE 正本三正三副提单一套,提单号码为:4359-0220-511.747,船名:MARIE MAERSK 航次:549W,声明作废。